



**ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA T. G. MASARYKA**  
Rudolfovská 143, České Budějovice, PSČ 370 01

## **Výroční zpráva**



**Základní školy a Mateřské školy T. G. Masaryka,  
Rudolfovská 143, České Budějovice**

**Školní rok 2015 - 2016**



**Informace o škole:**

**IČ: 708 77 645**

**IZO: 107720191**

**REDIZO: 600057453**

**Zřizovatel školy:** Magistrát města České Budějovice,  
Náměstí Přemysla Otakara II 1/1, 370 92 České Budějovice

**Adresa školy:** Základní škola a Mateřská škola T. G. Masaryka,  
Rudolfovská 143, 370 01 Č. Budějovice

**Telefonní čísla:** ZŠ – 387 425 505, 775 700 036, 775 700 037

Družina (ŠD) – 774 567 111

Jídelna (ŠJ) – 387 428 439

MŠ – 775 700 038

**E-mail:** [zstgmc@volny.cz](mailto:zstgmc@volny.cz), [sborovna@zstgmasarykacb.cz](mailto:sborovna@zstgmasarykacb.cz)

**Webové stránky:** [www.zstgmasarykacb.cz](http://www.zstgmasarykacb.cz)

## Charakteristika školy

Škola stojí v okrajové části města, v tomto školním roce pracovala jako pětiletá na konci roku s 95 žáky z toho 51 chlapci a 44 dívkami. Ve dvou odděleních školní družiny bylo přihlášeno 60 žáků.

Škola je samostatným právním subjektem se součástmi: základní škola, mateřská škola, školní družina a školní jídelna. V letošním školním roce proběhla na naší škole kontrola pojistného a plnění úkolů v nemocenském a důchodovém pojištění – zde nebyly shledány žádné závady.

Dále byla provedena KHS Jihočeského kraje kontrola školní jídelny. Zde byla shledána pouze jedna závada, a to špatně fungující lednice. Závada byla na místě odstraněna pořízením nové lednice na maso s nulovou zónou. Dále kontrola konstatovala, že provoz kuchyně je zastaralý a vyžaduje renovaci. Částečná renovace byla realizována jednak nakoupením konvektomatu v minulých letech a nákupem nové myčky nádobí v roce letošním. Rekonstrukce a obnova stávajících zastaralých strojů a vybavení bude realizována v roce 2017.

Ve škole je tělocvična, kterou využívá k výuce a pohybovým hrám škola, školní družina i mateřská škola. Je také využita pro mimoškolní činnost kroužků a dětských organizací.

V letošním roce byly pořízeny do šatny školy zbývající zamykací skříňky v počtu 55 kusů. Nyní máme uzamykatelné šatny pro 100 dětí a dalších 5 máme v rezervě pro případ, že budeme mít ve škole více, než 100 dětí.

V mateřské škole byly vyměněny žebrové radiátory v jedné třídě a na chodbě v patře za deskové radiátory skýtající lepší účinnost a bezpečnost – nemusí být zakryty - a zároveň byla vyměněna zářivková tělesa za ledková svítidla v obou třídách a na chodbě. Celá MŠ pak byla vymalována.

Další výměna se týkala vchodových dveří, které byly vyrobeny z plastu a po více než 15 letech byly již zkřížené, nedaly se dobře zavřít a vykazovaly velkou poruchovost. Nyní jsou vchodové dveře hliníkové s izolačním dvojsklem a bezpečnostní fólií. Nábytek má MŠ již téměř všechn nový. Zbývá jí jen maličkosti a kompletní nábytek do kanceláře vedoucí učitelky.

Kancelář vedoucí jídelny byla vybavena novou tiskárnou s kopírkou a novým monitorem. Nový nábytek je plánován na rok 2017.

Nově byl zakoupen zahradní domek pro ZŠ. Mateřská škola si ještě letos vystačí se stávající plechovou boudou a v příštím roce plánujeme zakoupit taktéž dřevěný zahradní domek.

Plánovaná oprava plotu, vjezdové brány a základové desky pro domek jsou plánovány na konec září 2016. Celý plot bude v dalším roce posunut v rámci našeho pozemku a vznikne tak školní přírodní zahrada včetně naučné stezky „Stromy v parku“. Zahrada bude přístupná veřejnosti po dobu otvírací doby školy.

V celém zařízení je nyní 22 funkčních a používaných počítačů, z toho 10 notebooků v mobilní počítačové učebně, 7 notebooků pro učitele, asistentku a vychovatelku, 1 v kanceláři ředitele školy pro potřeby ředitele a mzdové účetní, 1 stolní počítač pro potřeby učitelů ve sborovně školy, 1 v kanceláři vedoucí ŠJ, 1 notebook a 1 stolní počítač v kanceláři vedoucí učitelky MŠ.

Koordinátorem ICT a správcem mobilní počítačové učebny byl Mgr. Zdeněk Špaček.

Již několik let též podporujeme Zoopark Dvorec u Trhových Svinů, kde sponzorujeme vždy vybrané zvíře finančním obnosem a sušeným pečivem. Za to je nám udělena značka „Podporuji svou ZOO“ a u daného zvířete jsme uveřejněni jako jeho sponzoři.

V roce 2014 bylo oceněním práce školy získání mezinárodního titulu „Ekoškola“. Nyní pracujeme na další etapě, která povede příští rok 2017 k pokoření 2. titulu. Hlavní zásluhu má koordinátorka projektu Mgr. Hana Vránová, která je zároveň koordinátorkou environmentálního vzdělávání na naší škole.

Všechny akce školy, průběh vzdělávání a všechny důležité informace pro rodiče, žáky a veřejnost jsou uveřejněny na našich internetových stránkách, které jsou již 5. rok v provozu. Přípomínkami a nápady uživatelů stránek se snažíme obohacovat a rozšiřovat jejich obsah. Vždy jsou rezervy a u internetových prezentací to platí zvlášť. Od roku 2015 máme též prezentaci na sociální síti Facebook.

## Učební plán

Žáci pracovali ve všech 5 ročnících podle Školního vzdělávacího programu „Máme k sobě blízko“. Učivo bylo splněno ve všech třídách podle tematických a časových plánů. Jako vždy byla věnována ve spolupráci s pedagogicko psychologickou poradnou a rodiči péče žákům s vývojovými poruchami. S žáky nadanými bylo probíráno i učivo rozšiřující. Anglickému jazyku se žáci 3., 4. a 5. ročníku učili tři hodiny týdně.

Na naší škole je i nadále určitý počet žáků ze sociokulturně znevýhodněného prostředí. Z těchto dětí některé vykazovaly problémy s pravidelnou docházkou do školy a s připraveností na školní vzdělávání. Tato situace je řešena s pomocí sociálního odboru Statutárního města České Budějovice a velmi vstřícnému postoji PPP a SPC, jejíž pracovnice nabízí vyšetření žáků se souhlasem rodičů v budově školy. Další výraznou pomocí je spolupráce s Městskou charitou, která zabezpečuje péči o romskou komunitu na ubytovně v Okružní ulici a nově i na ubytovně na Rudolfovské. Většina dětí z této ubytovny navštěvuje naši školu.

Ve škole pracovaly celkem 4 asistentky pedagoga, jedna asistentka, která pomáhala celkem 4 dětem s poruchami řeči ve 4. třídě, jedna asistentka pedagoga pracovala s dvěma žákyněmi se zdravotním znevýhodněním ve 3 třídě, jedna asistentka pedagoga pro děti ze sociokulturně znevýhodněného prostředí, která je hrazena z rozvojového programu MŠMT a poslední asistentka, která pracovala v 1. třídě s chlapcem s Downovým syndromem a s chlapcem s masivním ADHD. Všechny asistentky byly a jsou výrazným obohacením práce pedagogů nejen na poli asistence, ale i výraznou pomocí při všech činnostech školy.

## Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Naše škola měla k 30. 6. 2016 20 zaměstnanců.

**Pedagogičtí pracovníci:** ředitel školy, 5 učitelek základní školy, čtyři asistentky pedagoga, dvě vychovatelky školní družiny a tři učitelky mateřské školy. (jedna vychovatelka ŠD je zároveň asistentkou pedagoga).

**Nepedagogičtí pracovníci:** školnice ZŠ, školnice MŠ, tři kuchařky včetně vedoucí školní jídelny a jedna účetní a hospodářka.

## Prevence sociálně patologických jevů

Je rozpracována v minimálním preventivním programu a zodpovídá za ni jedna z učitelek ZŠ. Snažíme se působit na děti formou zájmové mimoškolní činnosti viz „Údaje o mimoškolních aktivitách“, zařazením vhodných témat do výuky, pobytovými akcemi, kde se utuží sociální vazby a děti získají znalosti a dovednosti související s touto problematikou. Nemalou měrou působí též různé akce např. divadla a různé pořady většinou na nosičích DVD, CD, které vhodně zařazujeme do plánu školy.

## Školní stravování

Strava je připravována pro MŠ i ZŠ podle zásad zdravé výživy a je až na malé výjimky kladně hodnocena dětmi i personálem školy. Vedoucí ŠJ se průběžně seznamuje s novými poznatky v oboru potravinářském a v účetnictví. Vedoucí kuchařka se postupně učí a zdokonaluje přípravu moderních zdravých jídel a jako zpětná vazba slouží hodnocení kvality od dětí i dospělých. Ve školním roce 2015/2016 jsme dováželi pro 1 dítě s celiakií bezlepkovou dietu.

Ve školní kuchyni uspořádalo sdružení celiaků ve spolupráci s naší školní kuchyní celkem dva semináře s odborníky na bezlepkové vaření, kterého se zúčastňují hlavně rodiče postižených dětí a naše kuchařky. Akce jsou veřejností velmi kladně hodnoceny.

## Údaje o výsledcích vzdělávání žáků, členění tříd a ročníků.

Žáci zvládali předepsané učivo, učí se podle školního vzdělávacího programu „Máme k sobě blízko“

- I. třída** třídní učitelka *Mgr. Hana Vránová*  
21 žáků, 19 žáků splnilo učivo a postupují do 2. ročníku. Dva žáci neprospěli, a protože se nedostavili k opravným zkouškám, budou opakovat 1. ročník.
- II. třída** třídní učitelka *Mgr. Petra Řičánková*  
18 žáků. 17 žáků splnilo učivo 2. třídy a postupují do 3. ročníku, 1 žákyně neprospěla, a protože se nedostavila k opravným zkouškám, bude opakovat 2. ročník.
- III. třída** třídní učitelka *Mgr. Daniela Tlačbabová*  
22 žáků. Všichni splnili učivo 3. ročníku a postoupili do 4. ročníku.
- IV. třída** třídní učitelka *Mgr. Helena Zvárová*  
21 žáků – Všichni splnili učivo 4. ročníku a postoupili do 5. ročníku.
- V. třída** třídní učitelka *Mgr. Hana Dillingerová*  
13 žáků – Všichni žáci splnili učivo předepsané osnovami a postoupili do 6. ročníku jiných škol. 1 žák přestoupil po úspěšném vykonání přijímacích zkoušek na víceleté gymnázium.

Žáci 5. ročníku od září 2016 přecházejí na tyto školy:

ZŠ J. Š. Baara	- 1 žák
ZŠ Nerudova	- 4 žáci
ZŠ Nová	- 6 žáků
ZŠ Dobrá Voda	- 1 žák
Gymnázium Česká	- 1 žákyně

Jak je patrné ze seznamu škol, 1 žákyně 5. třídy absolvovala přijímací zkoušky a byla přijata na víceleté gymnázium.

Při zápisu do první třídy bylo zapsáno celkem 29 žáků. Z toho 2 žáci nastoupili po odkladu ŠD a rodiče 5 žáků požádali o odklad povinné školní docházky, 1 žákyni byl povolen dodatečný odklad. 6 žáků po zápisu přestoupilo na jinou školu. 2 žáci opakují 1. ročník. Celkem je tedy v nové první třídě 19 žáků.

## Údaje o mimoškolních aktivitách:

Školní družina pracovala ve dvou odděleních pod vedením dvou vychovatelek s provozní dobou 6,00 – 17,00 hod. Její činnost se soustředila na sportovní aktivity v přírodě i v tělocvičně a na odpočinkové zábavy – různé hry a soutěže. Děti si denně hrály na čerstvém vzduchu, což se jistě příznivě odrazilo na jejich zdravotním stavu. Některé děti se ve ŠD připravovaly na vyučování. Vychovatelky ŠD zorganizovaly pro děti spoustu akcí – viz příloha č. 2 VZ.

Po celý rok pracovaly ve škole 2 kroužky florbalu, tancování (Mix dance), kroužek keramiky a karate. Mimo tyto zájmové útvary pracovala též třídní učitelka s talentovanými dětmi, mimo jiné jako příprava k přijímacímu řízení na osmiletá gymnázia.

Děti ze 2. až 5. ročníku se zúčastnily mezinárodní matematické soutěže Klokánek a Cvrček. Kulturní a vzdělávací akce školy viz příloha č.1 VZ. V průběhu školního roku naše škola pokračovala v celostátním programu Ekoškola a připravovala se na obhajobu 2. titulu ve školním roce 2016/2017.

Mimo plnění podmínek ekoškoly zorganizovala koordinátorka EVVO Mgr. Vránová ve spolupráci s ostatními pedagogy množství akcí a projektů s tematikou EVVO. Viz příloha č. 3 VZ.

Průběžně byla dovybavována školní knihovna spoustou knih, které jsme získali prostřednictvím akce obchodu Albert, díky níž máme několik titulů pro všechny děti na společné čtení. Další knihy poskytli rodiče v rámci výzvy na našich internetových stránkách. Také knihovna uspořádala pro všechny čtenáře několik akcí a projektů a jeden celoroční projekt „Čtení pomáhá“. Viz příloha č. 4 VZ.

Rodiče dětí všech tříd mají možnost zaplatit dětem čtyřikrát týdně k svačině „Školní mléko“. Ostatní děti mohou mít v rámci pitného režimu pitnou vodu. O distribuci a vybírání poplatků se stará paní Kroufková, školnice naší školy.

Zúčastnili jsme se také programu na podporu zdravé výživy „Ovoce do škol“, kdy byly děti pravidelně a zcela zdarma zásobeny cca 2x za měsíc čerstvým ovocem a zeleninou.

## **Zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení**

Nyní jsou všichni pedagogové kvalifikovaní.

Ostatní učitelé se průběžně zúčastňovali kurzů, seminářů, školení a workshopů dle potřeb školy.

## **Spolupráce s jinými školami**

I tento školní rok patřil soutěžím mezi „malými školami“. Zúčastnili jsme se Mlýnku v Mladém, Hrdějovického Vavřínku, Olešnického lístku a fotbalového klání „O pohár starosty Boruku“. Naše škola též zorganizovala již páté kolo výtvarné soutěže „Vrátecký Picasso“. Soutěž opět štědře sponzorovala firma Faber Castell zastoupena panem Strouhou, která dodala výtvarné potřeby a hodnotné ceny. Diplomy a pamětní listy nám opět sponzorsky vytiskla tiskárna Jihočeský Inzert expres, s. r. o. Jako předsedkyně poroty se opět soutěže zúčastnila akademická malířka Renata Klogner – Štolbová. I v této soutěži jsme měli vítěze. Podrobný přehled všech soutěží a zúčastněných dětí v příloze č. 5

## **Výsledky hospodaření**

Výsledky hospodaření jsou podrobně zpracovány v rozboru hospodaření a uloženy u účetní školy.

S pracovní verzí výroční zprávy byli seznámeni pedagogičtí pracovníci na úvodní pedagogické radě 30. 8. 2016, kde byly doplněny některé přílohy této zprávy. Ostatní zaměstnanci i zájemci ze strany rodičů budou mít tento dokument k dispozici na nástěnce na chodbě školy. 4. října 2016 bude tato výroční zpráva předložena ke schválení radě školy.

V Českých Budějovicích dne 14. 9. 2016

Zpracoval: Mgr. Zdeněk Špaček  
ředitel ZŠ a MŠ T. G. Masaryka,  
Rudolfovská 143, České Budějovice

Příloha č. 1

## KULTURNÍ AKCE 2015/2016

### **ŘÍJEN:**

2. 10. Muzikant – hudební pořad – 1. – 5. ročník

### **PROSINEC:**

2. 12. Vítejte na palubě – hudební pořad – 1. – 5. ročník

3. 12. Mikulášské divadlo – 1. ročník

15. 12. Hotel Transylvanie – kino – 1. – 5. ročník

22. 12. Vánoční besídka

### **LEDEN:**

20. 1. Etiketa pro sígry – Malé divadlo – 3., 4., 5. ročník

### **BŘEZEN:**

11. 3. Dětský karneval – 1. – 5. ročník

18. 3. Divadlo – 1., 2. ročník

### **DUBEN:**

8. 4. Eurogym – 1. – 5. ročník

13. 4. Jaro na zahrádce – divadlo – 1., 2. ročník

### **KVĚTEN:**

12. 5. Hudební divadélko – 1., 2. ročník

### **ČERVEN:**

28. 6. Kniha džunglí – kino – 1. – 5. ročník



## Příloha 2

**Činnost školní družiny za školní rok 2015/2016****Celoroční akce**

## Třídění odpadu (ekologie)

Sběr – zlomkový hliník, netříděný papír a citrónová a pomerančová kůra (z prodeje těchto surovin jsou dětem zakoupeny dárky pod vánoční stromeček).

Sběrem víček od PET lahví přispíváme na lázně postiženému chlapci.

**Dílčí akce**

Říjen projekt Dopravní výchova

26. 11. Briliantina – návrhy vlastních šperků

17. 12. Bleší trh

22. 12. Vánoční nadílka

11. 3. Dětský karneval

Duben probíhal šachový turnaj

17. – 18. 5. Beseda ve školní knihovně

1. 6. Den dětí – vycházka na zmrzlinu

1. – 2. 6. Ovoce do škol – poznávání a ochutnávání různých druhů ovoce a zeleniny

14. 6. Sportovní odpoledne – ukázka softbalu – Club Žraloci Ledenice ( každé dítě si zkusilo rychlostní běh na metě, hod míčkem na dálku a odpal míčku ze stativu)

29. 6. Ukončení školního roku – táborák na hřišti za školou

## Příloha 3

**Akce EVVO za školní rok 2015/2016**

<b>říjen</b>	sokolníci, ukázka výcviku dravých ptáků
<b>prosinec</b>	E.ON, program o úsporách, vzniku a využití el. energie
<b>únor</b>	ZOO Dvorec, sběr starého pečiva, ukázka zvířat a adopce zvířete
<b>březen</b>	žádost o grant u LČR na podporu výuky EVVO ve škole
<b>duben</b>	pobyt v přírodě v CEV Horská Kvilda s výukou EVVO (3., 4. a 5. ročník) Den Země, program Ekotýmu pro 1. třídu
<b>květen</b>	pobyt v přírodě v CEV Horská Kvilda s výukou EVVO (1. a 2. ročník) ČEVAK a. s., návštěva vodárenské věže – vzdělávací program o historii zásobování ČB vodou
<b>červen</b>	sázení stromu a loučení s pátou třídou

**celoroční činnosti**

příprava naučné stezky Stromy  
 péče o činčilu vlnatou a zakrslého králíka  
 třídění a vynášení tříděného odpadu  
 sběr použitého potravinářského oleje „Olejový bandita“  
 péče o pozemky v okolí školy  
 dokrmování drobného ptactva  
 práce s odpadovým materiálem

## Příloha 4

**Akce školní knihovny ve školním roce 2015/2016**

Školní knihovna byla v letošním roce otevřena 1 krát týdně, každé úterý. Za celý školní rok si žáci z více než 1500 titulů **vypůjčili 550 knih**. Do knižního fondu knihovny letos **přibylo 149 nových knih**. Zakoupili jsme dva nové tituly z projektu „Čtení pomáhá“ ke společnému čtení. Dále jsme díky rodičům a jejich ochotě sbírat body v supermarketech Albert, získali více než sedmdesát krásných dětských knih zdarma.

V září byli již tradičně noví prvňáčci seznámeni s chodem knihovny, s rozdělením knih podle žánrů a s tím, jak se mají ke knize chovat. Na závěr povídání si zasoutěžili ve večerníčkovém kvízu a všichni si kromě nových informací odnesli i záložku do knihy.

V březnu jsme v rámci měsíce knihy přivítali v knihovně předškoláčky, kde jim byla přečtena pohádka, mohli si prohlédnout knihy podle svého zájmu a paní knihovnice je trochu seznámila i s chodem knihovny a s tím, jak taková kniha vlastně vzniká.

V rámci knihovny celoročně probíhala soutěž o **DOBRODĚJE ROKU**, která je propojena s projektem Čtení pomáhá ([www.ctenipomaha.cz](http://www.ctenipomaha.cz)). V letošním školním roce se do projektu zapojilo již 68 žáků z celé školy (vyjma 1. třídy), kteří celkově přispěli na různé charity částku **16 790,- Kč**.

Titul **DOBRODĚJ ROKU** získali tito žáci:

1. místo	Martin Houska (3. třída)	900,- Kč (18 přečtených knih)
2. místo	Lenka Housková (3. třída)	800,- Kč (16 přečtených knih)
3. místo	Anička Hilšerová (3. třída)	600,- Kč (12 přečtených knih)

**Nad 500,- Kč** přispěli: Matouš Mach, Natálka Pechočová, Kuba Ižof a Terežka Tučková.

**Nad 300,- Kč** přispěli: Verča Vápeníková, Terinka Krejčí, Kačka Pekárková, Martin Duchoň, Kája Bučilová a Ilonka Ziegelbauerová.

## Příloha 5

**Účast žáků naší školy na soutěžích v roce 2015/2016****Soutěž mladých cyklistů**

Hned začátkem školního roku (14. 10.) se žáci naší školy vydali změřit své síly na dopravní soutěž, tentokrát zaměřenou na malé cyklisty. Kromě praktických dovedností musely děti prokázat také teoretické znalosti, což nakonec u našeho družstva vedlo k tomu, že obsadilo **6. místo** z 21 přihlášených škol.

**Budějovice KROK ZA KROKEM**

V říjnu vyhlásila PF JČU společně s MM ČB výtvarnou soutěž k 750. výročí založení našeho krásného města „Budějovice KROK ZA KROKEM“. Tak jsme se pustili se žáky třetí, čtvrté a páté třídy v rámci výtvarné výchovy do malování soutěžních prací na toto téma. S napětím jsme asi měsíc čekali na výsledky, které nás nakonec velmi mile překvapily! Z naší školy byly oceněny a odměněny (poukázkou na nákup výtvar. zboží v hodnotě 400.- Kč) práce těchto žáků: **Ilonky Ziegelbauerové** a **Lenky Houskové** ze 3. třídy, **Viky Pohlodkové** a **Adrianky Lukschové** ze 4. třídy a **Vanesy Pohlodkové** a **Davida Kováče** z 5. třídy. Slavnostní předávání se konalo na půdě PF, kde oceněné žáky čekal komponovaný program i s občerstvením. Bylo to moc příjemné dopoledne, zakončené slavnostním přípitkem se zástupci pedagogické fakulty a magistrátu města (viz foto).

**Hrdějovický Vavřínek**

Recitační soutěž malých škol „Hrdějovický Vavřínek“ se konala 2. března v Základní škole v Hrdějovicích. Naši školu reprezentovali nejlepší recitátoři z třídních kol: Sabrinka Aloui, Dušan Gábor, Natálka Pechočová, Martin Duchoň a Lucka Prášková. Přestože výkony všech recitujících byly srovnatelné s konkurencí, diplom za **3. místo** ve své kategorii si tentokrát vybojoval jen **Dušan Gábor** z 2. třídy. Všichni si ale odnášeli i hezký pocit z příjemně stráveného odpoledne.

**Mlýnek v Mladém**

22. března proběhla již tradiční soutěž v ostrovtipu a jazykovém citu Mlýnek v Mladém. Vybraní žáci z naší školy (A. Hilšerová, A. Lukschová, D. Papežík, L. Prášková a J. Hlubocký) tentokrát na medaile nedosáhli, ale **Anička Hilšerová** (3. třída) získala pěkný titul „Úspěšný řešitel“.

**Vrátecký Picasso**

Šestý ročník výtvarné soutěže Vrátecký Picasso se konal 20. dubna v prostorách naší školy. Do čela poroty již tradičně zasedla akademická malířka Renata Klogner Štolbová a spolu s ní výtvarné práce hodnotily výtvarnice Marta Vaverková a nově paní Lenka Kalová. Soutěžilo se opět ve třech kategoriích, malí malíři tentokrát tvořili na téma: „Jak jsem se ztratil v džungli“ nebo „Jak jsem objevil moře“. Rozhodnout, který obrázek se stane vítězným, bylo i tentokrát velmi těžké, neboť všichni zúčastnění dali do svého výtvaru maximum. Dětem z naší školy se letos velmi dařilo - obsadily nejvyšší příčky ve všech kategoriích:

1. kategorie	<b>Adam Bouchal</b>	<b>1. místo</b>
2. kategorie	<b>Kenny Horváth</b>	<b>1. místo</b>
3. kategorie	<b>Tereza Němcová</b>	<b>1. místo</b>
	<b>Vanesa Pohlodková</b>	<b>2. místo</b>
	<b>Adriana Lukschová</b>	<b>3. místo</b>

**Olešnický lístek**

16. května se mladí přírodovědci (K. Pekárková, M. Duchoň, D. Papežík a M. Mach) s panem ředitelem rozjeli do ZŠ v Olešnici na soutěž Olešnický lístek. Tentokrát znalosti botaniky a zoologie stačily na **4. místo**, za které si diplom odvezl **Matouš Mach**.

**O pohár starosty obce Borek**

Fotbalový turnaj „O pohár starosty obce Borek“ se již tradičně konal v červnu (8. 6.) za neúprosného vedra počínajícího léta. Jednotlivé zápasy byly napínavé jako obvykle do posledního okamžiku, ale nás se bohužel letos finálová utkání netýkala. I když jsme bojovali s plným nasazením, nakonec jsme získali 5. místo z osmi hrajících mužstev. Ale my dobře víme, že není tak důležité vyhrát, ale zúčastnit se a hlavně hrát fair a udržet si sportovního ducha i do příštích let!